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 Ata da 19ª (décima nona) Sessão Ordinária da 8° (oitava) 

legislatura do ano de 2023 da Câmara Municipal de Itaoca, 

realizada em 08(oito) de novembro de 2023, a Câmara 

realizou em sua sede, na Avenida Independência N°09 (nove) 

sob a Presidência do Vereador Martine Sergio Lopes Cordeiro 

e Secretariado pelo Vereador Marinei Belemel de Morais, às 

dezenove horas, presente os vereadores(a):Darzi Ferreira da 

Silva Mota ,Eziquiel Batista Fortes, Joel Gomes de Lima, 

Leovir Aparecido da Mota Rosa, Marcio Godinho de Souza, 

Vandir Rosa Rodrigues. Havendo número legal “Sob a 

proteção de Deus iniciou os trabalhos, o Sr. Presidente 

declarou aberta a presente Sessão, onde solicitou a dispensa da 

leitura da ata da 18° (décima oitava) Sessão Ordinária que foi 

realizada em 25 (vinte e cinco) de outubro de 2023, a qual foi 

consentida pelos vereadores presentes e sendo aprovado por 

todos. Informou a todos  sobre a retirada para adequação do 

texto pelo Poder Executivo através do oficio n°262 de 07 de 

novembro de 2023, protocolo n°93/2023, o Projeto de lei 

Complementar n°11 de 27 de outubro de 2023 “Altera o artigo 

18-B da lei complementar Municipal n°007, de 17 de 

dezembro de 2019 e o artigo 1°da Lei Complementar n°032 de 

20 de setembro de 2023 e dá outras providências. Após, 

solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura das 

demais matérias sujeitas à ordem do dia a saber: Indicações: 

n°068 e  n°069 de autoria do vereador Marcio Godinho de 

Souza. Sem matérias para discussão da ordem do dia o senhor 

Presidente   deixou a palavra aberta para explicação pessoal 

pelo prazo improrrogável de trinta minutos, distribuídos entre 

os vereadores previamente inscritos: Leovir Aparecido da 
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Mota Rosa, Marinei Belemel de Morais, Marcio Godinho de 

Souza, Vandir Rosa Rodrigues. Fez uso da palavra o vereador 

Leovir que comentou e agradeceu pela arrecadação da 

população do bairro Lageado e grupo de redes sociais, onde 

contribuíram com aproximados 30 (trinta) quilos de alimentos 

e roupas, sapatos e água ao município de Ribeira levados no 

domingo, ao qual foram bem recebidos pelas pessoas no salão 

paroquial. Relembrou sobre a situação que passou o município 

de Itaoca e não ter sido fácil e finalizou. Fez uso da palavra o 

vereador Marinei que mencionou sobre as obras da ponte que 

se iniciaria ,disse ser um  sonho para o município, informou 

sobre a empresa  contratar  funcionários do local e que os 

interessados possam entregar seus currículos na prefeitura, 

agradeceu ao engenheiro que estaria se instalando no 

município para que consiga fazer um bom trabalho e apoio da 

prefeitura, deixou seu apoio em nomes dos vereadores. Deixou 

seus sentimentos a família do senhor Tataco que faleceu e 

finalizou. Fez uso da palavra o  vereador Marcio ,comentou a 

respeito de suas indicações ,n°68 reiteração  relacionado as  

sinalizações de trânsito no centro da cidade, justificou sobre a 

necessidade pelo aumento de fluxo de pessoas e carro no 

comércio ,escolas e  no posto de saúde sendo um pedido do 

povo uma faixa de pedestres nestes locais  para evitar 

acidentes e  sobre  placas devido as ruas não comportar dois 

veículos de cada lado. A indicação n°69 referente a 

iluminação pública vem sendo discutida, mencionou sobre 

todos saberem de liberação de recursos e da necessidade e 

reivindicação da população. Agradeceu ao senhor prefeito por 

estar fazendo as obras de pinturas das guias, também solicitou 



 

Avenida Independência  n º 09  – Centro  CEP 18360-000 – Telefax – 0XX 15 3557 1123 –Itaoca– SP 
Site : www.cmitaoca.sp.gov.br  E-mail : contato@cmitaoca.sp.gov.br    

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAOCA 
                                               - ESTADO DE SÃO PAULO  - 
                                            CNPJ 67.360.370/0001 – 00 
                                PLENÁRIO JANÚARIO PLASTER TRANNIN  
 

3 

que pintasse os da pista de caminhada, a qual também foi 

liberado o recurso. Relatou sobre sua conversa com o senhor 

Erli em relação aos convênios do município, onde o mesmo o 

informou que estaria em redes sociais sobre a placa de 

liberação que estava travado na secretária do estado, a pista de 

caminhada não seria executada neste ano, mas solicitou que ao 

menos as guias sejam pintadas. Também parabenizou o 

trabalho que foi prestado por 9 (nove) meses de secretário da 

saúde Alan Stallmach, que passou no programa mais médicos, 

o elogiou e deixou que o mesmo possa voltar a trabalhar 

novamente no município. Comentou sobre a inauguração do 

centro de saúde com o nome de dona Lucidia Lino da Rocha 

Franco  ,mencionou sobre o desconforto que houve em redes 

sociais perante aos vereadores e achou importante trazer o 

assunto, já que haverá  obras a serem  inauguradas no 

município, disse que  faltou um entendimento e sobre a  

reinauguração do Cras ,não souberam, como parceria entre 

poder executivo e legislativo e que os vereadores ficassem a 

par das conquistas do município. Explicou sobre  quando 

serem convidados, que não são obrigados a ir ,mas seria da  

consciência de cada um, e ele mesmo disse o vereador ,que vai 

onde é convidado; deixou sua indignação e seu repúdio pelo 

modo que foi tratado, por que sendo autoridade no município 

estava junto com Presidente da câmara , vereador Marinei 

neste evento , e  também falou do evento em comemoração ao 

dia dos  funcionários públicos, parabenizou a todos ,porém ,no 

evento disse que não teve o direito de desejar os parabéns e  

destacou  que enquanto estiver de vereador exigirá ao Poder  

Executivo que qualquer coisa que envolva dinheiro público e 
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população no município, tenha  consideração com ele. Fez o 

convite a todos para participação da audiência pública do 

Projeto de Lei Orçamentaria anual do município e finalizou. 

Fez uso da palavra o vereador Vandir, endossou a fala do 

vereador Marcio sobre o evento dos funcionários, comentou 

que não pode estar presente, parabenizou os, e que poderia 

contar com ele e defenderia os bons trabalhadores. Sobre a 

inauguração também não estava presente, mas como vereador 

com certeza seria favorável quando é para o bem e progresso 

do município. Parabenizou a todos da prefeitura pelas obras da 

ponte para o ano que vem e ajudaria a todos e empregos as 

pessoas. Parabenizou a equipe da garagem e agricultura pelas 

obras do cemitério, citou sobre demais melhorias, iluminação 

e um local para velório e finalizou. O senhor Presidente fez 

uso da tribuna, onde seu vice ocupou sua cadeira , parabenizou 

aos funcionários públicos, disse não ter sido convidado, 

endossou a fala vereador Vandir que os vereadores estão à 

disposição dos funcionários, mas que também contam com os 

funcionários, esclareceu sobre o vídeo em redes sociais sobre 

funcionários da prefeitura, e mencionarem que foi ele quem 

colocou ,informou que  ele desconhece o vídeo e não sabe 

quem foi, talvez quiserem fazer  uma brincadeira sem graça e 

acabou prejudicando-o, citou os nomes envolvidos senhor 

Prefeito Antônio Carlos Trannin,Vice Aluízio Ribas, o 

secretário Luiz Lambert, o vereador Eziquiel Fortes, diretor de 

convênios Erli e ele presidente Martine Sergio Lopes 

Cordeiro, reforçou sobre ter sido o mais  prejudicado no vídeo, 

disse também que não gostou de funcionário perguntar se ele 

tinha postado o vídeo, mencionou de ele não saber seu caráter,  
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chegou nesta  posição foi  por que Deus quem quis junto aos 

vereadores e a população. Parabenizou o diretor já que o 

mesmo falou que faz 30(trinta) anos que trabalha na prefeitura 

e deixou seus parabéns a todos os funcionários. Falou sobre a 

sua trajetória, disse que veio para Itaoca no ano de 1995, não 

conhecia a cidade e foi bem acolhido, e deixou seus 

agradecimentos. Mencionou sobre o Boletim de ocorrência, 

que possivelmente precisar ir em Itapeva, porém achou que 

será uma perca de tempo por picuinha, e ser algo chato devido 

as amizades. Disse o vereador achar que o vídeo começou a 

circular devido a aproximados três meses ter lançado sua 

candidatura e pediu a Deus se permitir e que vai honrar suas 

palavras, e solicitou que achem e punem que fez. Ao final 

convidou a todos para Audiência Pública para discussão da 

Lei Orçamentaria Anual, Projeto de lei n°28 de 28 de 

setembro de 2023 “Estima a receita, fixa a despesa do 

município de Itaoca para o exercício de 2024, a realizar  em 10 

de novembro de 2023 as 17h30min. Nada mais havendo a 

tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão, 

convocando os Sres. Vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária a ser realizada em 29(vinte e nove) de novembro de 

2023, no horário regimental. Eu, Marinei Belemel de Morais, 

mandei lavrar a presente ata que vai devidamente assinada por 

mim 1°Secretario e pelo Sr. Presidente em 08 (oito) de 

novembro de 2023. 

 

______________________            ___________________ 
Martine Sergio Lopes Cordeiro              Marinei Belemel de Morais 

Presidente                                                           1°Secretário  


